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ها یا عبارت یا اصطلاحات اضافی  ها یا اصطلاحات درون کادر کنید. توجه نمایید که تعداد از واژههای زیر را با یکی از واژههر یک از عبارت -1
 هستند.

 
 مثبت  -  ΔΗ -هال  –  Ea – هابر  –میانگین آنتالپی پیوند  –هنری   –منفی  

  
 

 ترین روش تهیۀ فلز آلومینیوم، استفاده از فرایند .......................................... است. رایجآ( 

 کند.  ب( تولید گرما در اثر کشیده شدن نوع کبریت روی  سطح زیر قوطی آن، .............. واکنش انجام شده را تأمین می

 ..... باتری اتصال دارد...ه قطب ..................شود بپ( در فرایند آبکاری، جسمی که آبکاری می

 

ها را پیدا کرده، با های شیمیایی ستون »ب« ارتباط دارد. آنهای ستون »الف» با یکی از نمادهای یا فرمولها یا واژههر یک از عبارت -2
یست. توجه کنید که در ستون »ب« یک  های شیمیایی هماهنگ نها با نمادها یا فرمولیک خط به هم وصل کنید. ترتیب این عبارت

 گنجانده شده است. نماد یا فرمول شیمیایی اضافی  

 ستون »ب«  ستون »الف« 
 ( نافلزی اکسیژن دوست 1
 ( عامل سرخ فام بودن خاک رس 2
 ( نوعی رنگدانۀ معدنی 3
( فلزی با آرایش الکترونی  4 Ar d s2 23 4 

 ( آلیاژ هوشمند5
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 با توجه به ابزار زیر، آزامایشی را طراحی کنید تا با استفاده از آن بتوان نشان داد که »گرافن« رسانای الکتریکی است.  -3

 اهمی، مداد و کاغذ  330مقاومت ولتی، سیم، سوکت،  9، باتری LEDلامپ 

 

 با توجه به شکل، درصد یونش محلول هیدروفلوئوریک اسید را به دست آورید. نوشتن راه حل کامل الزامی است.    -4
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ph، با  KOHمحلولی از پتانسیم هیدروکسید،   -5 /9 هیدرونیم و هیدروکسید  های  شده است. غلظت مولی یوندر دمای اتاق تهیه    =52
 در آن چقدر است؟ نوشتن راه حل کامل الزامی است. 

 

بیماران تجویز می -6 برای  به عنوان ضد اسید  پزشکان  به وسیلۀ  دارویی هستند که  به  جوش شیرین و شیر منیزی دو  با توجه  شوند. 
 آید.می های زیر، دو دلیل بیاورید که نشان دهد »شیر منیزی» داروی مؤثرتری به شماواکنش

(s) (aq) (aq) (l) (g)NaHCO HCl NaCl H O CO3 2 2+ → + + 

 

(s) (aq) (l)Mg(OH) HCl(aq) MgCl H O2 2 22 2+ → + 

 

 تر است؟ دو دلیل خود ارائه دهید.  « مناسبAهای زیر، برای سنتز ترکیب »آ( بر اساس اصول شیمی سبز، کدام یک از روش -7

 

 

 

 

 

 

+،  3اتم اکسیژن متصل است، کدام یک از اعداد پیشنهادی )« عدد اکسایش اتم کربنی که با پیوند کووالانسی دو گانه به Aب( در ترکیب » 
 باشد؟( می-3یا  3

 

های ارائه شده در جدول، ثابت تعادل لیتر برقرار شده است. با توجه به آن و داده  2تعادل زیر در شرایط بهینه و در ظرفی به حجم   -8
 واکنش را به دست آورید. نوشتن راه حل کامل الزامی است. 

(g) (g) (g)N H NH2 2 33 2+ 

 گونه                              
 

 ویژگی 

NH2 H2 N2 

 60/0 42/0 _  غلظت مولی )مولار( 
 _  _  75/3 جرم )گرم( 

 02/28 01/2 03/17 جرم مولی )گرم بر مول( 
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 های سه اتمی زیر:  با توجه به نقشۀ پتانسیل الکتروستاتیکی مولکول -9

 

 

 

 

 تر از صفر دبای است؟ چه توجیهی برای انتخاب خود دارید؟ها بیشتگشتار دو قطبی کدام مولکول

 

 های زیر را با بیان دلیل مشخص کنید. درستی یا نادرستی هر یک از عبارت  -10

آ( در دما و غلظت مولی، با  
aK 31 10−=    در مقایسه با یک اسید دیگر با

aK 54 10−=   دارایPH تری است. بیش 

 

 آورند تا از نظر اقتصادی مقررون به صرفه باشد.خالص را پایین می NaCl، نقطه ذوب  CaCl2ب( در سلول دانز، با افزودن مقداری  

 

روی  دانش -11 از سلولگالوانی  نمایی  این شکل    –آموزی  در  اشتباه  کرده است. تعدادی  زیر رسم  به صورت  استاندارد  در شرایط  را  مس 
 ها را مشخص کنید. شود. با بیان دلیل، هر یک از آنمشاهده می

 

 

 

 

 

گرم سدیم هیدروکسید با خلوص    00/20ها و مجاری فاضلاب خانگی به  های اضافی موجود در برخی لولهگرم چربی  40/102اگر برای زدودن 
اتم  00/80% شمار  باشد،  است.  نیاز  الزامی  کامل  حل  راه  نوشتن  است؟  چقدر  چرب  اسید  شدۀ  سیر  کربنی  زنجیر  در  کربن  های 

(s) (aq) (aq) (l)RCOOH NaOH RCOONa H O2+ → + 

Cهای مولی مورد نیاز عبارتند از: وجه: جرمت ,H ,O , Na12 1 16 23= = = = 
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2به نمودار زیر که روند تغییر ثابت تعادل واکنش  با توجه   -12 2 2
(g) (g) (g)

N O NO+  های  دهد به پریشرا با دما، در فشار ثابت نشان می
 مطرح شده پاسخ دهید.  

 شود؟ چرا؟ های گرماگیر یا گرماده به شمار میآ( این واکنش جزء واکنش

 تر است؟ درجۀ سلسیوس( کم 1727یا  727ب( میزان پیشرفت واکنش در کدام دما )

 

ها در دهندهشوند. در  چنین شرایطی، مقدار واکنشین گازها به سرعت سرد میپ( در موتور خودروهای امروزی پس از سوختن بنزین، ا 
 کند؟ پاسخ خود را به طور کامل و به کمک »اصل لوشاتلیه« توجیه نمایید. سامانه چه تغییری می

شود. برای بسیار کند انجام می  در دماهای پایین  –رود.  های هوا به شمار می که یکی از آلاینده  –ت( واکنش تجزیۀ گاز نیتروژن مونواکسید  
 کنید؟ ای را در اگزوز خودروها و در مسیر خروجی گازها به خودروسازان پیشنهاد میبرطرف کردن آن، نصب چه قطعه

 

 

 با دقت به شکل نگاه کنید. -13

فلزی را تعیین کند. او پس از این  های داده شده، جنس یک مفتول  آموزی خواسته شد با انجام دادن دقیق سه آزمایش با محلولاز دانش
 های خود را چنین گزارش کرد: کار، مشاهده 

ZnClفلز با  : 1مشاهدۀ  (aq)2 وHCl(aq) دهد. واکنش نشان نمی 

PaCl: فلز با  2مشاهدۀ  (aq)2  ،واکنش دادهPd(s) شود.تشکیل می 

 

 

 اکنون به دو پرسش زیر پاسخ دهید. 

 گیرید؟ به طور کامل توضیحدهید.ای میها چه نتیجهآ( شما از هر یک از این مشاهده

 ب( جنس مفتول فلزی کدام یک از فلزهای معرفی شده در شکل بالا است؟ 

 

 

 

 

 


